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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 24 DE MARÇO DE 2021. 

Aos 24 dias do mês de março de 2021, às quartoze horas e trinta minutos, reuniu-se em Sessão 

Ordinária presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a Câmara 

Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a 

presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de verificada a presença 

dos vereadores, Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva, José Lopes de Araújo, José Jailson Bento Saraiva Junior, José 

Pinto Saraiva Junior, José Renato Pajeú Gomes, Roberto Bento do Nascimento e Severino Marcos 

Peixoto Parente. Estiveram ausentes os Senhores Vereadores Geangledson Cordeiro dos Santos e 

Miguel Moreira da Costa, constata que há número legal e inicia a sessão. O Senhor Presidente saúda 

a todos os Edis efetua a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. O 

Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior efetua a leitura das Indicações 03 e 04/2021 de autoria 

do Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes, que solicita ao Senhor Prefeito Raimundo Pinto 

Saraiva Sobrinho que, providencie a limpeza e arborização da calçada que contorna o muro do 

Museu do Gonzagão e recuperação das estradas carroçais que liga o município aos sítios Monte 

Sombrio, Raquel, Baixa Grande, Canto Alegre e Sítio dos Pereira. Na seqüência é apresentado ao 

plenário as Indicações 01 e 02/2021 de autoria do Senhor Vereador Antonio Parente Sobrinho que 

solicita a realização de uma terraplanagem em pontos mais críticos e a roçada ao longo das estradas 

desde a ladeira do Zé Gomes até a via de acesso à cidade e reforma da Unidade Básica de saúde do 

distrito de Zé Gomes.  Em seguida o Senhor Vereador faz a leitura da Indicação 02/2021 de autoria 

do Senhor Vereador Davi Moreira de Alencar que solicita ao Senhor Prefeito que seja criado um 

programa de apoio aos agricultores e agricultoras familiares. Logo é apresentado ao plenário a 

Indicação 01/2021 de autoria do Senhor Vereador Severino Marcos Peixoto Parente que solicita ao 

Executivo Municipal quer seja feitas a restauração e pavimentação da ladeira que liga o povoado da 

Taboquinha até a Vila de Tabocas e seus ramais (Pranchão, Lagoa Seca, Marçal e Sítio Ingá). Logo 

é feita a leitura da Indicação 01/2021 de autoria do Senhor Vereador Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva, onde o mesmo solicita ao Senhor Prefeito que seja restaurada a passagem molhada do Sitio 

Pamonhas. Encerrado a leitura das indicações as mesmas são submetidas a votação e aprovadas por 

unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente apresenta ao plenário Projeto 



 

 
Câmara Municipal do Exu 

Terra do Gonzagão 
Estado de Pernambuco 
CNPJ n. º 11.474.947/0001-50. 

 

 

    Rua Eufrásio Alencar s/n – Exu-PE -CEP: 56230-000 – fone/fax (87)3879-1171 / 3879-1099. E-mail: Camaram@hotlink.com.br  

de Lei 03/2021 de origem do Executivo Municipal, cuja Ementa: Altera nomenclatura do cargo 

comissionado de chefe de secretaria da estrutura administrativa do Poder Executivo do Município 

de Exu-PE e dá outras providências. O Senhor Presidente cede a fala aos nobres vereadores para 

que possam discutir sobre o referido projeto de lei e na oportunidade os  senhores vereadores 

Roberto Bento do Nascimento e Davi Moreira de Alencar, pedem vista. Senhor Presidente acata a 

solicitação dos nobres vereadores. Na seqüência é apresentado ao plenário Projeto de Lei 05/2021 

oriundo do Poder Executivo Municipal –Ementa- Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal de acompanhamento e Controle Social (CACS), do fundo de manutenção e 

desenvolvimento da educação básica e de valorização dos profissionais da educação (FUNDEB), 

em conformidade com o artigo 212-a da constituição federal e regulamentado na forma da Lei 

Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. Logo os Senhores Vereadores discutem o projeto e 

na seqüência o mesmo é posto em votação e aprovado por unanimidade. Por não haver mais nada a 

ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às dezesseis horas e trinta minutos e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 24 de 

março de 2021.       

Jurandir Severo de Carvalho                                                                 José Pinto Saraiva Junior 

        -Presidente-                                                                                         -1º Secretario- 

                                                          Antonio Parente Sobrinho 

                                                                    -2º Secretario- 

Demais vereadores 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

Geangledsom Cordeiro dos Santos  

 

José Jailson Bento Saraiva Junior 

 

José Lopes de Araújo 
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José Renato Pageú Gomes 

 

 

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 


